

美国双胞胎曾做头部分离手术

如今她们幼儿园毕业了

美国北卡罗来纳州双胞胎姐妹阿比·德莱尼和埃琳·德莱尼2016年7月24日出生时,不仅早产两个多月,而且头部相连。当时医生估计两个孩子的生存几率只有2%。如今,她们不但熬过了分离手术,还顺利从幼儿园毕业了。

据英国《每日邮报》26日报道,头部连在一起的双胞胎是连体双胞胎里最罕见的情况,出现几率只有250万分之一。德莱尼姐妹不但头颅和皮肤相连,还共用一根关键的脑部血管。

在怀孕11周接受检查时获知这一情况,母亲希瑟当场惊呆了。“这是在电视里才有的情节,我以为不会发生在真实的人身上。”她说。

怀孕30周时,希瑟生下姐妹俩。两人出生时体重加起来只有约2.7公斤。经过几次小手术后,不到1岁时,两个女婴接受了长达11个小时的头部分离手术。

希瑟回忆说,那是一个“艰难的过程”,尤其对阿比来说。医生在给两人分离大脑血管时,为阿比大量输血,用血量相当

于她自身血液总量的十多倍。

“医生告诉我们,他们从未一次性给病人输过那么多血。”希瑟说,幸运的是,姐妹俩都活了下来。住院5个月后,她们回到了自己的家。

如今,姐妹俩即将迎来7岁生日,但是她们智力欠缺,还不会说话,发育只相当于15个月大的孩子。埃琳从5岁起开始会走路,阿比最近也开始学习走路。

本月早些时候,姐妹俩从幼儿园毕业,这是父母之前做梦都不敢想的事情。

毕业典礼上,埃琳因其“冒险的心”和对探索的热爱获得“海豚奖”。阿比被授予“鹿奖”,因为她“以温柔和善良的方式对待所有人”。

“我为她们俩感到骄傲。”希瑟说。

虽然姐妹俩已不记得分离手术,但家里摆放着她们连体时期的照片。

“有一天我们会一起坐下来好好谈谈,我们希望她们为自己经历的一切感到骄傲。”希瑟说。

新华社特稿



这是6月26日在白俄罗斯明斯克州若基诺市的白俄罗斯汽车制造厂拍摄的大型自卸车。白俄罗斯汽车制造厂(别拉兹)创建于1948年,生产自卸车、轮式装载机和推土机等。白俄罗斯汽车制造厂生产的大型自卸车可装载450吨货物,被认为是世界上最大的自卸车之一。别拉兹目前已经成为白俄罗斯的明星企业。

新华社发

联合国报告显示 萨赫勒地区毒品走私愈发猖獗

联合国毒品和犯罪事务办公室26日发布的2023年度报告显示,由于武装组织试图通过插手毒品贩卖获利,非洲萨赫勒地区过去两年可卡因查获量激增,从2020年的13公斤增加至2022年的863公斤。

根据这份报告,萨赫勒地区去年查获可卡因数量最多的国家是布基纳法索,为488公斤;其次是尼日尔和马里,分别为213公斤和160公斤。

联合国毒品和犯罪事务办公室警告,

由于一些大规模毒品走私活动可能未被发现,上述数字或许“只是冰山一角”。

布基纳法索、尼日尔和马里近年武装冲突频发,一些武装人员关联“基地”恐怖组织和极端组织“大撒哈拉伊斯兰国”。联合国毒品和犯罪事务办公室说,这些武装人员与贩毒组织勾结,向对方收取“过路费”,继而允许毒贩通过他们的控制地区。在马里,一些武装人员还直接参与运送毒品,以赚取武装活动所需资金。

这一联合国机构说,长期以来,非洲中西部一直是国际可卡因交易的主要中转站。近年来,当地毒品消费量不断增加。2019年至2022年,至少有57吨可卡因在西非或在运往西非的途中被查获。

萨赫勒地区是非洲撒哈拉沙漠以南一个宽320公里至480公里的区域,横跨塞内加尔、毛里塔尼亚、马里、布基纳法索、尼日尔等国,近年来饱受贫困、武装冲突和自然灾害困扰。

新华社微特稿

韩国将启用周岁计龄法 多数人将变“年轻”

即满1岁,每年元旦新增一岁。也就是说,一个韩国人如果生于2003年12月31日,如今其虚岁已满21岁;若按征兵的法定计龄法,也就是出生时为零岁,每年元旦新增一岁,这个韩国人则年满20岁;按国际通用方法计算则只有19岁。

韩国法制处处长李完泽26日在新闻发布会上表示,与国际接轨的周岁计龄法可令韩国因计龄方式混用带来的不必要的社会成本大幅缩减。不过,考虑到一线的操作难度,就学年龄、烟酒类购买、兵役义务、公务员应聘等暂被视为例外,不适用周岁计龄法。

据韩联社报道,韩国女性家庭部27日表示,即使周岁计龄法开始施行,韩国《青少年保护法》规定的可购买烟酒的最低年龄标准与之前相比没有变化。该法规定,年龄不到19岁(当前年份减去出生年份)为青少年,自满19岁年份的1月1日起视为成年人。因此,以2023年为准,烟酒购买者最晚应生于2004年。2005年出生的人明年起方可购买烟酒。

韩国国会去年12月通过了《民法》及《行政基本法》部分修正案,韩国法制处随后颁布了周岁计龄法的正式实施日期。

新华社微特稿

伊朗沙尘暴致上千人送医

莫赫比说,当地防灾赈灾和应急服务队伍处于高度戒备状态。

一些官员说,最高时速达101公里的强风27日席卷扎博勒市,沙尘随之而来,使得市区能见度只有600米。

锡斯坦-俾路支斯坦省地处炎热干旱地区,降水量少于伊朗其他省份。但也有一些时候,相当于全年降水量的雨水会在不到24小时内在这个省落下,引

发洪水。

受亚洲季风影响,锡斯坦-俾路支斯坦省北部地区在每年最热的几个月会遭遇强风和强沙尘暴,前后会持续120天左右。

俄罗斯卫星通讯社报道,锡斯坦-俾路支斯坦省气象预报与天气灾害管理局长阿里·莫拉沙希说,全省沙尘天气将持续至本周末。

新华社微特稿



6月26日,一名男子在西班牙马德里一个公园的喷泉降温。

新华社发